
BÀI ÔN TẬP 4 

MÔN : TOÁN 5 

Câu 1: Đặt tính rồi tính 

      a) 20 phút 55 giây : 5 b) 12 giờ 12 phút   4 
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      c) 75,21 – 28,43 d) 34,62 + 45,27 

........................................................................................................................................................................................................................................ 
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Câu 2 : Tính x :         x : 3,2 = 14,4  

……………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………. 

Câu 3 : Điền số  

2 phút 30 giây = ............................................ giây 

4000 dm3      = ............................................ m3 

Câu 4 : Một vườn cây có 80 cây cam và cây chanh, trong đó số cây cam chiếm 

40%, còn lại là số cây chanh. Hỏi vườn cây đó có bao nhiêu cây chanh ? 

                                                          Giải 
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